

В СФУ состоялась первая конференция магистрантов

19 ноября 2013 года в СФУ прошла первая региональная научно-техническая конференция магистрантов «Специальное инженерное образование: подготовка современных инженерных кадров». В ее работе приняли участие более 100 магистрантов вузов Красноярска, руководители магистерских программ и преподаватели магистерского уровня подготовки.

Магистранты представили научные проекты, выступили с отчетами о научной работе перед экспертной аудиторией и коллегами. Всего было заявлено около 50 докладов.

В рамках конференции был проведен круглый стол по проблемам современного инженерного образования. Обсуждение строилось вокруг главных проектов: инженерное образование в идеологии [международной инициативы CDIO](#) и элитарная подготовка магистрантов инженерных направлений. В ходе круглого стола обсуждались промежуточные результаты проектов, концептуальные идеи развития современного инженерного образования.

По словам заместителя проректора по учебной работе СФУ **Ольги Осипенко**, участники круглого стола сошлись во мнении, что в части обеспечения современного инженерного образования необходимо обеспечить несколько необходимых условий. *«В частности, вести специальную подготовку преподавательских коллективов конкретной программы, изменить учебные планы, обеспечив освоение принципиально важных компетенций, таких как командное проектирование, управление, создавать англоязычную среду студентов и преподавателей для эффективной языковой подготовки будущих специалистов»*, — констатировала Ольга Анатольевна.



[Пресс-служба СФУ](#), 21 ноября 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13010>